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Pisalo sa v AB 300, CD 300 a v DE 300

1. V casovej oblasti zadefinovat vznuk unikov (pomale, rychle, selektivne, neselektivne)

       + popisat pouzite symboly

2. Nakreslit blokovu schemu generatora m-postupnosti s gen. polynomom x^3+x^2+1

    Vygenerovat postupnost a nakreslit graf nenormovanej autokorel. funkcie

3. Viterbiho ekvalizer sluzi na:    (boli 4 moznosti)

      - potlacenie frekv. selektivnych unikov

4. PN gen. DS SS BPSK system generujuci m-postupnost ma 8 buniek. Predpokl., ze jedna        

    cela PN perioda je pouzita na rozptyl jedneho binitu. Prenosova rychlost je: 2kb/s

    Vypocitajte a) zisk spracovania

                        b) sirka pasma DS SS BPSK systemu

5. 16 FSK nekoherentny FH SS system pouziva 2047 nosnych frekvencii. Prenosova rychlost   

     systemu je 100kb/s , rychlost preskokov je 5x10^3 /s
     a) aky je system ? ..FFH / SFH..   a zdovodnite

     b) vypocitajte minimalny nutny odstup medzi dvomi susednymi vysielanymi frekvenciami           

      , aby bola zachovana ortogonalita 

